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Προς 
κο Κ.Πιερρακάκη, Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
κα Ζ.Μακρή, Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
κο Γ.Κατσαρό, Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής 
κο Α.Νικολόπουλο, Διευθυντή Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής 
κο Α.Αλεξανδρή, Διευθυντή Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας 
κο Γ.Μυλωνάκη, Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής 
 

 

Θέμα: «Κατ΄εξαίρεση έγκριση ειδικοτήτων 1ου & 2ου ΕΠΑΛ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ» 
 

Λίγες μέρες πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ενημερωθήκαμε ότι δεν έλαβαν έγκριση λειτουργίας 
ολιγομελών τμημάτων : 

• στο 1ο ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής α) ειδικότητα Μηχανικός Εμπορικού Ναυτικού & β) νέα 
ειδικότητα Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και 
Φυσικού Αερίου. 

• στο 2ο ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής η ειδικότητα Αργυροχρυσοχοΐας 
Τεράστια έκπληξη, αγωνία, αγανάκτηση και απογοήτευση προκλήθηκε σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς αφού  

• Τα ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής πληρούν τις προδιαγραφές, διαθέτουν τον εξοπλισμό και τις κτιριακές 
υποδομές 

• Το ΥΠΑΙΘ φέτος προμήθευσε το σχολείο με τεχνολογικό εξοπλισμό εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ 
όπως προσομοιωτή πλοίων για να υποστηρίξει την εκπαιδευτική διαδικασία στον τομέα των ναυτικών  

• Δεν υπάρχουν οι ειδικότητες Μηχανικού Εμπορικού Ναυτικού & Αργυροχρυσοχοΐας σε άλλο ΕΠΑΛ 
στο βόρειο ανατολικό τμήμα της Αττικής και τα παιδιά θα πρέπει να διανύουν πολλά χιλιόμετρα από 
τα σπίτια τους για να φτάσουν σε κάποιο ΕΠΑΛ με αυτήν την ειδικότητα 

• Η ειδικότητα Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και 
Φυσικού Αερίου εγκρίθηκε μόλις πριν λίγους μήνες, στα τέλη της σχολικής χρονιάς, και δεν πρόλαβε 
καν να λειτουργήσει. 

 
Η αγωνία των παιδιών μας είναι τεράστια και νοιώθουν απογοήτευση και ματαίωση για τις επιλογές τους σε αυτό το 
στάδιο της ζωής τους. 
Δεν μπορούμε να δεχτούμε ότι το ΥΠΑΙΘ θα στερήσει από τα παιδιά την πρόσβαση σε ειδικότητες που έχουν 
επιλέξει και τους δίνουν διέξοδο για τη μελλοντική επαγγελματική αποκατάσταση τους και ζητάμε την κατ’ εξαίρεση 
λειτουργία των παραπάνω ειδικοτήτων. 
Εμείς , ως γονείς, θα στηρίξουμε τις επιλογές των παιδιών μας και καλούμε την Πολιτεία να σταθεί δίπλα και όχι 
απέναντι στα παιδιά. 
 
Η σχολική χρονιά ξεκινάει και θα πρέπει άμεσα να προχωρήσετε στην ικανοποίηση του αιτήματός μας για τη 
λειτουργία των ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ της Αγίας Παρασκευής. 
 

 
Αγία Παρασκευή, 04-09-2024 

 
Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 

 

 

Στοιχεία επικοινωνίας : enosigoneonagiasparaskevis@gmail.com & τηλ. 6977097427 

 

 

http://www.enosigoneonagiasparaskevis.wordpress.com/
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